BEHTUNALMOHHBIE YCTAHOBKU

TEMNJIOBOE OBOPYAOBAHUE

XonoaunnbHOE O6OPYAOBAHUE

ABTOMATUKA

1. MogynbHas BeHTUNAUUSA

1.5 KaHanbHble HarpeBaTenu u peKkynepaTopbl

MnacTuH4aTbie pekyneparopbl SR

MnacTiHYaTble peKkynepaTopbl NpefHa3Ha4eHbl ANs YTUNM3aLMKM Tenna (Xonoaa) B cMCTeMax BEHTUNSA-
LN 1 KOHAULIMOHNPOBaHNS BO3fyXxa. [PUMEHSIIOTCA B Cyyae, Koraa NoToKW Bo3ayXa A0MKHbI ObiTh
pa3feneHbl, HanpUMep, ecnit Yoansemblit BO3AyX CONEPXUT BPEAHbIE MPUMECH UIN 3anaxi.

TexHu4yeckue xapakTepucTuku

OCHOBHbIMM XapakKTePUCTUKAMM NNACTUHYATLIX PEKYNEpaToOPoB ABNAETCS UX 3P EKTUBHOCTD,
T.e. KM/, a Takxxe CONpoTUB/IEHNE B CUCTEME BO3JYXOBO/0B.

Tennosow KM onpenensercs no npueefeHHoN opmyne:

rae:
_t -t t — Temnepartypa Hapy>HOro BO3ayXa;
r] Tt-t t. — Temnepatypa yaansemoro Bosayxa (A0 pekynepauuu);

t — Temneparypa NpuTO4YHOrO BO3AYyxa (Nocne pekynepawuim);

AapoguHamuyeckue xapakTepucTUKU peKynepaTopos
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[TnactuHyatble pekyneparopsl
Mogenb SR 40-20 SR 50-25 SR 50-30 SR 60-30 SR 60-35 SR 70-40 SR 80-50 SR 90-50 SR 100-50
LleHa [EUR] 510 635 675 775 875 1045 1375 1475 1655

[abapuTHble, NPUCOEAUHUTENbHBIE pa3Mepbl U BEC
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[a6apuTHble, NPUCOEANHNTENbHbIE Pa3Mepbl 1 BEC
Paamepbl Macca
0603Ha4eHme

A b B r I K [kr]
SR/AR 40-20 420 220 535 225 516 474 20
SR/AR 50-25 520 270 635 275 616 574 21
SR/AR 50-30 520 320 635 325 616 574 25
SR/AR 60-30 620 320 735 325 716 674 29
SR/AR 60-35 620 370 735 375 716 674 31
SR/AR 70-40 720 420 835 425 816 774 37
SR/AR 80-50 830 530 935 535 916 874 54
SR/AR 90-50 930 530 1035 535 1016 974 68
SR/AR 100-50 1030 530 1135 535 1116 1074 7”7
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1. MoaynbHasi BEHTUNAUUSA

1.5 KaHarnbHble HarpeBaTenu 1 pekyrnepaTopsl

JdhhekTHBHOCTL NNAcTUHYATBLIX pekynepaTtopoB SR/AR B 3aBUCMMOCTH OT CKOPOCTH NOTOKA BO3/yXa %
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© 3asucumocTb Mokporo KrJ oT pacxofa Bo3ayxa NPOX0AsLLEro Yepe3 pekyneparop. 5'
@ 3asucumocts cyxoro KINJ ot pacxoda Bo3ayxa npOXoASLLEro Yepe3 pekynepatop 663 KOHAeHcaLmMn Bnaru (4eicTBUTENbHO E
ONs OTH. BIAXXHOCTM BbITSXKHOTO BO3AyXa B anana3oHe oT 0% [0 25%).* §|
© 3aBMCUMOCTL NOTEPN AABNEHNA OT PACX0Aa BO3/yXa, NMPOXOAALLEr0 Yepes3 PeKynepartop. ;

* [pn BNXXHOCTY BbITSKHOTO BO3AyXa B AnanasoHe oT 25 % [0 65 % AeicTByeT ycnosme, 410 kpusas KINL 6yaeT nexarb
COPa3MEpPHO MeXAy Cyxum 1 mokpbim K.
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